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„Inkluzív nevelés, oktatás” 
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Horvátország, Rovinj 

 

Idén nyáron harmadik alkalommal vehettem részt Erasmus+ képzésen, mely most is izgalmas 

tapasztalatokkal gazdagított. A tartalmas, jó hangulatú kurzus önmagában is élmény volt, melyet az 

Adria partján elterülő Rovinj festői helyszíne csak még emlékezetesebbé tett. 

Iskolám 2018 óta befogadó iskolaként működik. Egyik napról a másikra olyan kihívásokkal kellett 

megküzdenünk, melyre nem voltunk felkészülve. Saját tapasztalat alapján sok mindent megtanul az 

ember, de szakemberektől tanulni hasznosabb dolog. Ezért választottam az „Inkluzív nevelés, oktatás” 

elnevezésű kurzust. A Gyermekek Háza inkluzív nevelési, oktatási gyakorlatára épülő képzés célja, 

hogy a pedagógusokat megismertesse a méltányosságon alapuló, befogadó iskolai környezet 

kialakításának elméletével és módszereivel. A hangsúlyozottan gyakorlatorientált képzés során 

megismerhettem az egyéni sajátosságok tanórai kezelésének lehetőségeit, pedagógiai módszereit, az 

adaptív, tanulói aktivitásra és együttműködésre építő tanulásszervezési módokat, az egyéni fejlesztés 

lehetőségeit. Ez a tanfolyam szemléletváltásra ösztönöz, olyan elfogadó légkört igényel, mely a 

nevelési-oktatási folyamat résztvevőinek együttműködésével jön, illetve jöhet csak létre. Élveztem a 

képzés minden pillanatát! 

 

 

A Jutaki Bt. nemcsak a kurzusok megszervezéséről gondoskodott, hanem a szabadidő hasznos 

eltöltésére is adott lehetőséget. Így kapva az alkalmon buszos kirándulásokkal a környéket is 

felfedezhettük. Eljutottam Motovun és Grožnjan középkori hangulatot megőrző városkáiba, 
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megcsodálhattam Porečben az Euphrasius-bazilika VI. századi bizánci mozaikjait, hajóval kirándultam 

a Lim-fjordba és Vrsar városába, valamint élvezhettem a tengeri kajakozás izgalmait is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mindezek mellett maradt időm a kulináris élvezetekre is. „Isztria aranya”, vagyis a félsziget 

különlegessége a fekete és fehér szarvasgomba.  

 

 

 

 

 

 

Speciálisan elkészített változatait érdemes megkóstolni. A szarvasgombás tagliatelle vagy a sertésszűz 

szarvasgombamártásban egy pohár hideg bor kíséretében pompás vacsora. 

Köszönöm a lehetőséget, csodálatos hét volt!  

2023. július 31. 

       Gyúriné Boros Adrien 

 


